11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.09.2009 22:38:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.09.2009 22:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/108841/answer/108842




YBaxkaemniii MBan! [IpognuTh BpeMs MOJIOBOTO aKTa MOXKETE C IIOMOIIIbIO ITPe3epBaTUBOB CO
CIlellaIbHOU MPOJIOHTHUPYIONIel cMa3Koi, 00 Ma3saMu C aHecTeTUKaMu. [1ocie IepBOTO MOJI0BOTO
aKTa B HOpMe CYIIIeCTBYeT Iepuom a0COM0THON pepakKTePHOCTH, B TE€YEHHNE KOTOPOTO 9PEKITHS
HEBO3MOXKHa UJI COIIPOBOKAAETCS AUCKOM@POpPTOM. M y KaKmoro 3TOT Iepuoa HHAUBUAYaIbHON
IIPOOOJIKUTEIbHOCTH. Tak uTo y Bac Bce HOpMaibHO. Yaauu.



